

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузь знань 29 «Міжнародні відносини»**  
**спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**ПВНЗ-інститут «Українсько американський університет Конкордія»**

Реалії ХХІ століття вимагають від сучасного суспільства нових знань, умінь та навичок, що можуть бути реалізовані в рамках нових підходів до формування навчальних процесів. Тільки висококваліфіковані кадри спроможні сформувати підґрунтя для зростання національного добробуту, підвищити конкурентоспроможність країни як на локальному рівні, так і на міжнародному. Такі реалії формують нові виклики для роботодавців, працівників та закладів вищої освіти, що готують відповідні кадри.

Українсько-американський університет Конкордія є одним із прогресивних закладів вищої освіти України і націлений на формування найактуальніших видів знань, що надаються за допомогою сучасних підходів до освітнього процесу:

-американський підхід до викладання, що надає можливість створювати гнучкі технології в структурі навчальних матеріалів задля високого рівня засвоєння знань;

- сучасні підручники англійською мовою від провідних світових видавництв;

- проведення кейсового навчання провідними топ-менеджерами світу та України, які також виступають в подальшому і роботодавцями;

- залучення до викладання професорів зі Сполучених Штатів Америки, Німеччини та інших країн.

- навчання в мультикультурному середовищі;

- можливість отримати навчання за кордоном в рамках реалізації програм академічної мобільності як - то подвійні дипломи та програми обміну;

- використання дистанційної форми навчання.

Зазначені аспекти в поєднанні з використанням вимог Болонської системи надають потужну силу університету та сприяють підготовці фахівців, що користуються значним попитом на ринку праці.

Навчально-професійна програма орієнтована на підготовку фахівців, що вільно володіють англійською мовою, опанували теретичні знання та володіють практичними навичками, необхідними для розв'язання складних завдань та проблем, які існують в просторі міжнародних економічних відносин.

Позитивним моментом є вивчення других мов на загальному та діловому рівнях. Студенти працюють за матеріалами світового рівня, тому мають великий потенціал для працевлаштування в транснаціональних корпораціях на провідних позиціях.

Для мотивації студентів до ефективного навчання створюють умови для проведення групових проєктів, постійно проводять студентські конференції, майстер-класи, відкриті лекції від закордонних викладачів. Це сприяє розширенню світогляду, залученню до нових видів діяльності, налагодженню нових контактів.

Вважаємо, що програма активно розвивається, втім вбачаємо можливість її подальшого вдосконалення, зокрема через включення до освітніх компонент питань сталого розвитку та гендерної рівності.

Окремо варто наголосити на вільному доступі до інформації закладу вищої освіти. Офіційний сайт університету містить повну та достовірну інформацію щодо його діяльності за національними та міжнародними стандартами. Також інформація знаходиться у вільному доступі в соціальних мережах (Facebook, Instagram, LinkedIn). У випадку виникнення запитань, коментарів є можливість звернутися до спеціалістів телефоном, мейлом, а також надіславши листа у соціальних мережах. Це підкреслює відкритість університету до комунікації з потенційними клієнтами та дає можливість ознайомлюватись з інформацією у реальному часі.

В цілому, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» характеризується комплексним підходом до підготовки висококваліфікованих спеціалістів з кваліфікацією бакалавр з міжнародних економічних відносин, що оволоділи під час навчання відповідними компетентностями, розроблена відповідно до встановлених вимог, та рекомендується для реалізації в Українсько-американському університеті Конкордія.

15 грудня 2020 року

Перший віце-президент АНВШ України,

Президент Української асоціації економістів-міжнародників

доктор економічних наук, професор

А.С. Філіпенко

